

美國校舍老舊問題日益嚴重

駐洛杉磯辦事處教育組

推廣美國校園環境綠化與健康的 Center for Green Schools 指出，目前美國中小學校舍老舊，需要 2700 億美金的修繕費用，才能讓它們恢復當初建造時的狀況；若是要與時俱進，又需要 5420 億美金才能讓校舍跟上時代。

這份報告也指出，這些已經有 20 年歷史的建築，需要大量的維修與現代化。學校乃是社區的骨幹，校園內教師學生的健康、安全，以及教學成果，都得從硬體設備的完善才能達到。

但是目前這份報告，還無法全觀美國公立學校體系校舍的老舊問題，上一次的全面調查是早在柯林頓總統第一次任期時進行，時至今日，校舍的問題應該更形嚴重，包括了屋頂漏水、未安裝冷暖氣、牆壁龜裂、寄生蟲侵擾等。

這段加州學生的心聲，或許能說明校舍維修不良的問題：『當我來到教室，卻發現沒有足夠的座位，所以我得靠著牆邊上課，老鼠從牆角邊爬過，廁所永遠是惡臭難當，這一切讓我感覺自己的渺小，因為這惡劣的情況顯示政府不在乎公立學校，政府不在乎我這個學生。』

Center for Green Schools 提出建議，首先要蒐集更完整的資訊，各州都應該提出切身的硬體需求。在眾多的公眾責任中，學校硬體設備只是整個環節中的一小部份。但是學校的組成，需要許多基礎建設才能完整架構，這包括交通運輸、能源、以及醫療健康。希望主政者能夠將視野看得更遼闊，不只是計算高速公路脆弱的橋樑，缺水斷電，兒童缺乏藥療保健，或是蟑螂鼠類橫行校舍，天花板掉落這些問題。每一點都是值得關切的問題，但是只要忽視了一部份，日積月累後就擴大了對人民福利的傷害。

譯稿人：沈茹逸摘譯

參考資料來源：2013 年 3 月 15 日，UCLA IDEA

連結網址：

<http://idea.gseis.ucla.edu/newsroom/our-ideas/themes-in-the-news/in.fra.structure>